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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 328

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/6/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

De acordo com alguns climatologistas, Botucatu deveria ter um 
verão quente e chuvoso e um inverno frio e seco, mas por conta da altitude 
onde a cidade está localizada, o clima acaba sendo diferente, ocorrendo muito 
vento, por estarmos à beira da Cuesta, em uma altitude média de 800 metros. 
Os ventos fortes trazem uma sensação de frio ainda mais intenso no inverno 
rigoroso da cidade, estação que estamos prestes a entrar, que acaba trazendo 
maiores consequências para a saúde de nossas crianças e idosos.

Não obstante, os cuidados devem ser redobrados, principalmente 
com as crianças, que tem maior vulnerabilidade para doenças respiratórias e 
pele ressecada, além do fato de as crianças serem mais sensíveis por não 
terem suas defesas totalmente fortalecidas. Nas escolas, a dica de 
especialistas é deixar os ambientes sempre aquecidos e arejados. 

Tendo em vista a saúde das crianças das Creches e Centros de 
Educação Infantil da rede municipal de ensino, notadamente em decorrência do 
inverno e das baixas temperaturas que teremos em nossa cidade, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o 
Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO 
PARDINI AFFONSECA, e à Secretária de Educação, CLÁUDIA MARIA 
GABRIEL, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, as seguintes 
informações:

1.  Existe um planejamento por parte da nossa competente 
Secretaria Municipal de Educação em adquirir aquecedores de ambiente, para 
atender as crianças de nossas CEIs e Creches Municipais? 

2.  Da mesma forma, temos equipamentos umidificadores nos 
ambientes destas unidades de educação infantil? (nota: os umidificadores são 
considerados eficazes para evitar a tosse e o nariz ressecado devido ao tempo 
seco do inverno). No caso de resposta negativa para esta questão, faço um 
questionamento adicional, no caso, se há planejamentos e intenções de 
aquisição de aparelhos umidificadores para nossas crianças, também para 
atender as crianças de nossas CEIs e Creches Municipais.

Ressalto, por fim, que este documento foi sugerido a partir do pedido 
e anseios da população, representados por alguns pais e mães que me 
procuraram e fizeram tal solicitação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de junho de 2023.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 12 de junho de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=36A77M0YVYZ1GNV9, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 36A7-7M0Y-VYZ1-GNV9
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